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21.

22.

[Z2](1)2000Pa;(2)5N;(3)0.6x103kg/m3 (4) 12N
(] (1)K BREEAIER p=pxgh=1.0x103kg/m3x10N/kgx0.2m=2000Pa
(2) RRZHEPKASFES Fz=pxV 5 9g=1.0x103kg/m3x500x10-m3x10N/kg=5N

(3) AHRBYEH : G x=F 3 - F=5N-2N=3N

G, IN
m, =—= - =03kg
RERAIEER - g 10V/ke ,
o = an? . 0.3:3(3; _ = 0.6x10°kg/m
ARIZE : ooos00=10 7 mr ’
(4) B Fiz=G x=3N
F.' T i
]‘:‘:E!I: = = . 3_-\\-: _ =3 xlD4FH:
_u:tﬁj- ’ J{]_{g I.UK].D_JEL-E m- };{]_D_-"n,' JEL-S

Y1EE Glx=p#x V 4 9==p# V/# g=0.6x103kg/m3x0.3x 104 m3x10N/kg=1.8N
RANEYFA : F/=F/g-G/x=3N-1.8N=1.2N,
[Z2£])(1)500Pa;(2)6N;(3)1050Pa
(]l (1) ZHhmERA :

S=10x10-2mx10x10-2m=0.01m? ,

XIMRERRIES : F=G=5N,

XIPRIERAYESR



F_ GN
p=== =500Pa ;
5 0,01 n°

(2) WARMZ NS, ALENEFN , ATNZRTBSNEDFELEATHR] |, B
Fig=G+F 5=5N+1IN=6N ;

(3)#& (2) AR Fg=6N ; HULRIARBGRNKPEIAIRZ

Fon e B _ ;.
g=pgV; Vg=—"= : =0.0006m3 :
Fe 1000ks/ m X 10N/ kg

3
BRI AR KFRIRER - V=Sh ; h=t=0- L0000 20.06m=6cm ; HULETHTE
0.0l m

HEREER : h=6cm+5cm=11cm ;
HUL AT PR RZKAYARFRE : V=0.02m?2x0.11m - 0.0006m3=0.0016m3
BEZHS B HEIERIMSEIRT , 2 ARBRER LAY | ARSI TEZIRE |, BILEAT F 2=G

»=5N;

Foz
FRLASE Fiz=pgV g ; V = il 53N =0.0005m3 ;
Fg 1000ks/ m” X 10N/ kg

HULATZKFNRNKPRIRATRZE : V=0.0016m3+0.0005m3=0.0021m3 ;

3
FRLAAS O ARREER « h="-C02L T ~0.105m ;
0,02 m

BRI B RS R ERFr 2 ESRRE : p=pgh=1000kg/m3x10N/kgx0.105m=1050Pa ;
& (1) BEF , KRXISER/EEPAIES S00Pa ;

(2) MEER A REEIVK , ZEERERGRL0N IN B, E1EI0K , EZATR | 1
IR B ZEIRF IR 6N ;

(3 BEIZHS B RIERIMLEINT  SARRER LAY  ASRRRERZE7KAYERZ 1050Pa.
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